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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/05/2009

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Celebração do 7º aniversário da

canonização de Madre Paulina do Coração Agonizante de Jesus, no Município de

Nova Trento, Estado de Santa Catarina.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Existência no País de condições

ideais para o desenvolvimento da carcinicultura. Agradecimentos ao Governador do

Estado do Ceará, Cid Gomes, pelo apoio ao setor de carcinicultura.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Presença, na Casa,

de Vereadores e do Prefeito Romeu Luiz Rabuski, do Município de Treze Tílias,

Estado de Santa Catarina. Pujança cultural e artística da municipalidade.

LELO COIMBRA (Bloco/PMDB, ES - Pela ordem) - Nota do Governo do

Espírito Santo em contestação ao pedido de intervenção federal no Estado, em face

da alegada precariedade dos presídios locais, apresentado pelo Presidente do

Conselho Nacional de Política Criminal e Penitenciária, Sérgio Salomão Shecaira.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Decretação de estado de

emergência no Município de Fortaleza, Estado do Ceará, em face das chuvas

intensas. Reiteração de apelo ao Ministro da Integração Nacional, Geddel Vieira

Lima, em prol da Capital cearense.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Realização do Encontro Nacional sobre

População em Situação de Rua, em Brasília, Distrito Federal. Acerto da alteração

dos rendimentos da caderneta de poupança, promovida pelo Governo Luiz Inácio

Lula da Silva.
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CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES) - Transcurso do Dia Nacional de

Combate ao Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes.

Apresentação do Projeto de Lei nº 5.120, de 2009, sobre o aperfeiçoamento da

legislação penal de combate à pedofilia.

GERALDO SIMÕES (PT, BA - Pela ordem) - Posicionamento contrário à

criação da CPI destinada à investigação dos balanços contábeis da PETROBRAS.

WILLIAM WOO (PSDB, SP) - Implantação pelo Governador do Estado de São

Paulo, José Serra, de escola de formação de professores da rede pública de ensino.

Lançamento de programa de promoção da saúde pela organização não

governamental MOA Internacional do Brasil.

GLAUBER BRAGA (Bloco/PSB, RJ - Pela ordem) - Realização, em

Municípios do Estado do Rio de Janeiro, de audiências públicas para debate de

assuntos de interesse das respectivas comunidades.

JACKSON BARRETO (Bloco/PMDB, SE - Pela ordem) - Visita do Ministro

Tarso Genro e de membros da Comissão de Anistia do Ministério da Justiça a

Aracaju, Estado de Sergipe.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP) - Protesto contra a suspensão do

programa de rádio Legislando com o povo, da Assembléia Legislativa do Estado do

Amapá.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP - Pela ordem) - Perplexidade com

decisão do Tribunal de Justiça do Estado do Amapá de redução do número de

Deputados à Assembléia Legislativa local.

SÉRGIO BARRADAS CARNEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Comemoração do

50º aniversário de vida religiosa de Dom Itamar Vian, Arcebispo do Município de

Feira de Santa, Estado da Bahia. Transcurso do Dia da Defensoria Pública.
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PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP - Pela ordem) - Urgente inclusão na pauta de

votação da Casa da Proposta de Emenda à Constituição nº 2, de 2003, a respeito da

lotação funcional de servidores públicos requisitados.

IRAN BARBOSA (PT, SE) - Realização da 7ª Semana Nacional de Museus.

Transcurso do Dia Internacional dos Museus. Necessidade de inserção de museus

nos roteiros turísticos nacionais. Roteiro das atividades realizadas no Estado de

Sergipe durante a Semana Nacional de Museus. Transcurso do Dia Internacional

Contra a Homofobia. Atividades realizadas pelo Centro de Prevenção e Combate à

Homofobia, no Estado de Sergipe. Congratulações à Associação Brasileira de Gays,

Lésbicas, Bissexuais, Travestis e Transexuais pelas atividades realizadas por

ocasião do Dia Internacional Contra a Homofobia. Reiteração de apelo ao Governo

Federal de efetivo cumprimento das diretrizes do Programa Brasil sem Homofobia.

Solicitação aos Parlamentares de votação de projetos de interesse do segmento, em

especial do Projeto de Lei nº 122, de 2006, sobre a criminalização da homofobia.

Concessão de anistia a cidadãos sergipanos pela Comissão Nacional de Anistia do

Ministério da Justiça.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Elevado índice de incidência

da AIDS entre os habitantes do Quilombo do Vale do Guaporé, Estado de Rondônia.

RITA CAMATA (Bloco/PMDB, ES) - Transcurso do Dia Nacional de Combate

ao Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes. Impunidade dos

assassinos da menor Araceli Cabrera Sanches, no Estado do Espírito Santo.

Lançamento do Plano Nacional de Enfrentamento da Violência Sexual Infanto-

Juvenil. Trabalho realizado pela Polícia Rodoviária Federal sobre a exploração

sexual infanto-juvenil nas estradas brasileiras. Trabalhos desenvolvidos pela CPMI

sobre a investigação da exploração e abuso sexual de crianças e adolescentes no

Brasil. Artigo A Sordidez Humana, da escritora Lya Luft.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Prejuízos causados pelas

chuvas intensas no Estado do Ceará. Mobilização da sociedade cearense em prol

da arrecadação de alimentos destinados aos desabrigadas das enchentes.
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Lançamento da campanha Força Solidária pelo Governador Cid Gomes.

Necessidade de criação de planos diretores para o desenvolvimento urbano de

Municípios cearenses. Urgente votação da Medida Provisória nº 461, de 2009, sobre

o repasse de recursos financeiros aos Municípios em estado de emergência; e da

Medida Provisória nº 462, de 2009, acerca da compensação de receitas às

municipalidades pela queda no repasse de recursos do Fundo de Participação dos

Municípios — FPM.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Teor de correspondência

encaminhada pelo orador ao jornalista Clóvis Rossi. Criação do Movimento em

Defesa do Maranhão — MDM.

ROGERIO LISBOA (DEM, RJ - Pela ordem) - Transcurso do Dia Nacional da

Defensoria Pública.

MANOEL SALVIANO (PSDB, CE) - Falecimento do ex-Secretário de Cultura

do Estado do Ceará, Augusto Pontes. Artigo O Rapaz Latino Americano, publicado

pelo jornal O Povo.

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG) - Transcurso do Dia Nacional da Defensoria

Pública. Necessidade de estruturação funcional da Defensoria Pública do Estado de

Minas Gerais.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA - Pela ordem) - Apuração, pela Governadora

Roseana Sarney,  de irregularidades na aplicação de recursos públicos no Estado

do Maranhão.

FERNANDO NASCIMENTO (PT, PE) - Acerto da nomeação do Sr. Aldemir

Bendine para a presidência do Banco do Brasil S/A.

FERNANDO MARRONI (PT, RS) - Realização de audiência pública destinada

ao debate da exploração de petróleo na camada pré-sal, pela Assembleia Legislativa

do Estado do Rio Grande do Sul em conjunto com a Ordem dos Advogados do

Brasil — OAB e a Associação dos Magistrados do Rio Grande do Sul.
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AFONSO HAMM (PP, RS) - Realização, pela Comissão de Turismo e

Desporto, do Seminário Nacional Educação Física e Esporte Escolar: da formação à

competição.

VIGNATTI (PT, SC) - Registro da presença do orador no plenário.

Crescimento da geração de empregos formais no País.

JAIME MARTINS (PR, MG) - Discurso proferido pelo orador na Reunião

Especial da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, por ocasião do

transcurso do centenário de fundação do Colégio Santo Antônio.

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP) - Realização da reforma política.

Posicionamento contrário a eventual terceiro mandato do Presidente da República.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Perplexidade com a criação, pela Senado

Federal, em momento de crise nacional de CPI para investigação da PETROBRAS.

LELO COIMBRA (Bloco/PMDB, ES) - Transcurso do Dia Nacional do

Defensor Público. Repúdio ao pedido de intervenção federal no Estado do Espírito

Santo, formulado pelo Presidente do Conselho Nacional de Política Criminal e

Penitenciária, Sérgio Salomão Shecaira. Caráter inaceitável do pedido de abertura

de processo contra o Secretário de Estado da Justiça, Ângelo Roncalli, e o

Subsecretário Sérgio Muniz Gianordoli por prática de crime de tortura por omissão.

Empenho do Governo Estadual na melhoria do sistema carcerário.

VICENTINHO ALVES (PR, TO) - Aprovação, pelo Tribunal de Contas do

Estado do Tocantins, das contas da Assembleia Legislativa relativas à gestão do

orador na Presidência daquela Casa. Reportagens da imprensa sobre a existência

de corrupção no âmbito do Governo Estadual. Transcurso do 30° aniversário de

fundação do Jornal do Tocantins.

JURANDIL JUAREZ (Bloco/PMDB, AP) - Anúncio da realização do 1°

Encontro Internacional Transfronteiriço, no Município de Oiapoque, Estado do

Amapá. Repressão praticada pela polícia da Guiana Francesa contra imigrantes
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brasileiros. Necessidade de intensificação da presença do Governo Federal e do

Governo do Amapá na região fronteiriça.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Repúdio a campanha de desestabilização da

PETROBRAS.

FÁBIO SOUTO (DEM, BA) - Imediata inclusão na pauta da Proposta de

Emenda à Constituição nº 233, de 2008, sobre a reforma tributária.

MANUELA D'ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS) - Participação da oradora no VI

Seminário Nacional pela Cidadania LGBT. Resultado de pesquisa coordenada pelo

Prof. Gustavo Venturi a respeito da homofobia.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Recuo da dengue no País no primeiro

quadrimestre de 2009. Assinatura de termo de compromisso entre o Governo

brasileiro e governantes de países da América do Sul para a adoção de ações

preventivas contra a moléstia. Realização de campanha contra a dengue pelo

Governo do Estado de Pernambuco.

NELSON BORNIER (Bloco/PMDB, RJ) - Expansão de favelas no País.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Promoção, pelos Ministérios da

Integração Nacional e da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, do Seminário

Nacional de Agricultura Irrigada e Desenvolvimento Sustentável, nas dependências

da Casa.

FELIPE BORNIER (PHS, RJ) - Transcurso do Dia Nacional da Defensoria

Pública.

V - GRANDE EXPEDIENTE

SIMÃO SESSIM (PP, RJ - Pela ordem) - Elogios ao Ministério da Previdência

Social pelo cumprimento da promessa de agilização do processo de concessão de

aposentadorias.
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SANDRO MABEL (PR, GO) - Urgente realização da reforma tributária.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Transcurso do aniversário natalício do

Deputado Jofran Frejat.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Trajetória da Defensoria Pública no

Estado do Pará. Congratulações aos Defensores Públicos brasileiros, em especial

aos do Pará.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário para o início da Ordem do Dia.

DR. NECHAR (PV, SP) - Urgente regulamentação da Emenda Constitucional

nº  29, de 2000, sobre a destinação de receitas à Saúde. Promoção do Dia do

Protesto. Encaminhamento de sugestões ao Ministro da Saúde, José Gomes

Temporão, para o aperfeiçoamento do setor de saúde pública no Brasil. Realização

pela Fundação Getúlio Vargas de debate sobre o sistema de saúde no País.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Posse do Sr.

Francisco Freitas Cordeiro no cargo de Presidente da Câmara dos Dirigentes

Lojistas de Fortaleza, Estado do Ceará.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Posicionamento contrário à

adoção de listas fechadas nas eleições proporcionais.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA - Pela ordem) - Apresentação de projeto de

lei sobre a negociação coletiva prévia entre empresas e sindicatos profissionais, em

caso de demissão coletiva.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reiteração do pedido de comparecimento

dos Deputados ao plenário para início da Ordem do Dia.

EUGÊNIO RABELO (PP, CE - Pela ordem) - Falecimento de Caetano

Guedes, ex-Prefeito Municipal de Fortim e ex-Deputado Estadual do Ceará.
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JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Geração de novos empregos

formais no País. Empenho do Governo Federal na retomada do crescimento

econômico brasileiro.

EMÍLIA FERNANDES (PT, RS - Pela ordem) - Necrológio da Ouvidora-Geral

da PETROBRAS, Maria Augusta Carneiro Ribeiro. Nota do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva a respeito do assunto.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Convocação dos Deputados ao plenário para

início da Ordem do Dia.

MANUELA D'ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS - Pela ordem) - Falecimento do

escritor uruguaio Mario Benedetti. Posicionamento da oradora favorável à adoção de

listas fechadas nas eleições proporcionais e ao financiamento público de campanhas

eleitorais. Preconceito da sociedade brasileira contra os homossexuais, conforme

pesquisa realizada pela Fundação Perceu Abramo.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 459, de 2009, que dispõe sobre o Programa Minha Casa, Minha Vida, a

regularização fundiária de assentamentos localizados em áreas urbanas, e dá outras

providências.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Concessão da palavra ao Relator da matéria,

Deputado Henrique Eduardo Alves, para emissão de parecer.

HENRIQUE EDUARDO ALVES (Bloco/PMDB, RN) - Solicitação à Presidência

de concessão do prazo de 24 horas para conclusão do parecer.
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PRESIDENTE (Michel Temer) - Deferimento da solicitação do Relator.

Aviso ao Plenário sobre a reabertura do painel.

Uso da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ).

VII - ENCERRAMENTO


